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Étapes d’installation : 

1. Avant toute installation, s’assurer que le site possède un drainage adéquat pour empêcher l’accumulation d’eau 
autour des piles de compost. 

2. Normalement, le côté fibreux du Compostex est installé en contact avec le compost. Cependant, il peut s’installer 
du côté imprimé vers le compost, dans le cas où les matières ont tendance à trop adhérer au côté fibreux.  

3. Pour les petites piles, le Compostex peut être déroulé à côté de la pile à recouvrir et installer manuellement par 
dessous celle-ci par la suite.  
Pour les piles plus larges, le Compostex peut être déroulé directement par-dessous les matières à recouvrir. Si, 
une seule bande de Compostex n’est pas assez pour recouvrir complètement la pile de compost, deux bandes ou 
plus peuvent être utilisées. Un chevauchement de 30 à 60 cm est nécessaire entre deux bandes de Compostex. 
Assurer un ancrage avec un espacement adéquat pour tenir en place le chevauchement. Le Compostex peut être 
fourni avec des œillets pour retenir les panneaux ensemble avec une corde, un câble ou des attaches de plastique. 

4. S’assurer que le Compostex après installation comporte une légère pente de chaque côté qui mène à un sommet 
en forme de pic. Ceci permettra à l’eau de facilement ruisseler sur le Compostex. 

5. Le Compostex est par la suite ancré au sol, si nécessaire, à l’aide de poids (exemple : des sacs de sable). Les œillets 
peuvent aussi être utilisés pour simplifier l’ancrage au sol. 
 

 

 

 

 

Réparation :  

Si le Compostex se déchire ou perce lors de son installation ou de sa manipulation en utilisation, celui-ci peut être 
réparé de deux manières. La première méthode consista à coudre, à la main ou à la machine à coudre, le 
Compostex. La deuxième méthode, non permanente, consiste à fixer, à l’aide de velcro, ruban adhésif deux faces, 
etc. une pièce de Compostex un peu plus grande que la réparation à effectuer. 

Recommandations : 

1. Le Compostex devient beaucoup plus lourd lorsqu’il est mouillé, il est donc recommandé de ne pas le manipuler 
immédiatement après une pluie. Attendre le séchage du Compostex avant toute manipulation. 

2. Surveiller le taux d’humidité des piles et si celui-ci est trop bas, hydrater les piles en ajoutant de l’eau ou en retirant 
le Compostex durant une journée de pluie. 

3. Ne pas ramasser ou tirer le Compostex en utilisant un équipement comportant des côtés ou des pointes en métal 
qui pourraient percer ou déchirer le Compostex.  


